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キッズ・モニターアンケートの概要 
「ヤングケアラーについて」 

 
アンケートの実施結果は、以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間  令和６年１１月８日（金）～令和６年１１月２５日（月） 

２．回答者数  167人 

３．回 答 率  28.6％（167人／58４人） 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

５．担 当 課  子ども・福祉部 家庭福祉・施設整備課 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代はどれですか。 

                        【単一回答】 

 

今回答えていただいた方の年代は、下の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

小学生

52人

（３１％）

中学生

73人

（４４％）

高校生

42人

（２５％）

あなたの年代について
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「いる」が 23人、「現在（げんざい）はいないが、過去（かこ）にいた」が

４人で、合計すると全体の 16％となりました。 
なお、「現在も過去にもいない」は 139人でした。 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

Q2  家族の中にあなたがお世話をしている人はいますか。 

※ここでのお世話とは、ふつう大人が行うような家のことや家族の 

お世話、介護などをすることをいいます。 

                           【単一回答】 

 

1人

139人

4人

23人

0人 50人 100人 150人

答えたくない

現在も過去にもいない

現在（げんざい）はいないが、過去（かこ）にいた

いる

お世話をしている家族について
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「特にない」が 65人と最も多くなりましたが、「進路のこと」が 60人、「学
校の成績のこと」が 48人、「友人との関係のこと」が 38人いたり、そのほか
に「病気や障がいのある家族のこと」が 3人、「生活や勉強に必要なお金のこと」
が 11人、「自分のために使える時間が少ないこと」が 7人にいるなど、様々な
ことに悩んでいたり、困っていることが分かりました。 

 

   

 

 
 
 

 

 

 

   

 

 

 

 

  

Q３ 現在悩んだり、困っていることはありますか。 

あてはまるものをすべて選んでください。 

【複数回答】  

 

1人

65人

1人

7人

3人

12人

11人

14人

60人

48人

38人

0人 20人 40人 60人 80人

答えたくない

特にない

その他

自分のために使える時間が少ないこと

病気や障がいのある家族のこと

自分と家族との関係のこと

生活や勉強に必要なお金のこと

部活のこと

進路のこと

学校の成績のこと

友人との関係のこと

悩み（なやみ）や困っていることについて
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「相談相手や話を聞いてくれる人がいる」が 140人と多くの方に相談相手等

がいることがわかりました。一方で、「相談や話はしない」という方も 15 人

いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

Q４ 悩みや困りごとについて話を聞いてくれたり、相談にのってくれる 

人がいますか。 

【単一回答】  

 

2人

3人

15人

7人

140人

0人 50人 100人 150人

無回答

答えたくない

相談や話はしない

相談相手や話を聞いてくれる人がいない

相談相手や話を聞いてくれる人がいる

周囲との関係について
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 「いる」が 123人で、家族以外の大人にも相談できる方が多くいることが分

かりました。 

なお、「いない」が 44人となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q５ 困ったことがあった時、おうちの人以外に近くに相談できる大人は

いますか。 

【単一回答】  

 

いる

123人

（７４％）

いない

44人

（２６％）

相談できる大人について



6 

 

 

 

 

 
 
「聞いたことがあり、内容も知っている」が 72人と最も多くなる一方で、半

数以上が「聞いたことはあるが、よく知らない」「聞いたことはない」と回答し
ており、より一層の周知・啓発が必要であると考えられます。 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「聞いたことがあり、内容も知っている」人の割合（年代別） 

 小学生 中学生 高校生 

聞いたことがあり、内容も知っている 23.1％ 45.2％ 64.3％ 

聞いたことはあるが、よく知らない 23.1％ 28.8％ 21.4％ 

聞いたことはない 53.８％ 26.0％ 14.3％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q６ 「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか。 

【単一回答】  

 

聞いたことがあり、

内容も知っている

72人（43％）

聞いたことはない

53人（32％）

聞いたことはあるが、

よく知らない

42人（25％）

ヤングケアラーについて(1)
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ヤングケアラーについて学んだ場所について、「テレビ・ラジオ」が最も多く
66人、「新聞・本・雑誌（ざっし）」が 36人、「インターネット・SNS」が 29
人、「学校の先生・授業」が 24人となりました。テレビや新聞など様々な手段
を通じて、ヤングケアラーについて学んだり、聞いたりしていることが分かりま
した。 

 

 

 

 

  

 

ｈｊ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ Ｑ６で「聞いたことがあり、内容も知っている」「聞いたことはあ 

るが、よく知らない」と答えた人にお聞きします。 

あなたはヤングケアラーのことをどこで学んだり、聞いたりしまし

たか。 

あてはまるものをすべて選んでください。 

【複数回答】  

 

1人

1人

15人

19人

24人

29人

36人

66人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

その他

友達

親・きょうだい等家族

学校からのリーフレット

学校の先生・授業（じゅぎょう）

インターネット・SNS

新聞・本・雑誌（ざっし）

テレビ・ラジオ

ヤングケアラーについて（２）



8 

 

 

 

 

 

 

 
子どもの権利について、「聞いたことはあるが、よく知らない」、「聞いたこと

はない」と合わせると約66％となりました。「聞いたことがあり、内容も知って
いる」と回答した方は57人、約34％であり、より一層の周知・啓発が必要であ
ると考えられます。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「聞いたことがあり、内容も知っている」人の割合（年代別） 

 小学生 中学生 高校生 

聞いたことがあり、内容も知っている 21.2％ 45.2％ 31.7％ 

聞いたことはあるが、よく知らない 51.9％ 41.1％ 53.7％ 

聞いたことはない 26.9％ 13.7％ 14.6％ 

 

 

 

 

 

Q８ 「子どもの権利」という言葉を聞いたことがありますか。 

 

【単一回答】  

 

聞いたことがあり、

内容も知っている

57人（34％）

聞いたことはあるが、

よく知らない

79人（4８％）

聞いたことはない

30人（18％）

無回答1人

子どもの権利について
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ヤングケアラーと子どもの権利について、「聞いたことはあるが、よく知らな

い」、「聞いたことはない」と合わせると約 76％となりました。「聞いたことが
あり、内容も知っている」と回答した人は 40人で約 24％であり、より一層の
周知・啓発が必要であると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「聞いたことがあり、内容も知っている」人の割合（年代別） 

 小学生 中学生 高校生 

聞いたことがあり、内容も知っている 9.6％ 26.0％ 38.1％ 

聞いたことはあるが、よく知らない 19.2％ 37.0％ 35.7％ 

聞いたことはない 71.2％ 37.0％ 26.2％ 

 

 

 

 

 

Q９ 「ヤングケアラー」は、教育を受ける権利など「子どもの権利」

が守られていない可能性（かのうせい）があることを聞いたこと

がありますか。 

  

【単一回答】  

 

聞いたことがあり、

内容も知っている

40人（24％）

聞いたことはあるが、

よく知らない

52人（31％）

聞いたことはない

75人（45％）

ヤングケアラーと子どもの権利について（１）
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ヤングケアラーと子どもの権利について学んだ場所について、「テレビ・ラジ
オ」が最も多く 47人、「新聞・本・雑誌（ざっし）」が 26人、「インターネッ
ト・SNS」が 25人、「学校の先生・授業」が 22人となりました。テレビ・ラ
ジオなど様々な手段を通じて、ヤングケアラーや子どもの権利について学んだ
り、聞いたりしていることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１０ Ｑ９で「聞いたことがあり、内容も知っている」「聞いたことは 

あるが、よく知らない」と答えた人にお聞きします。 

あなたは、「ヤングケアラー」は「子どもの権利」が守られてい 

ない可能性があることをどこで学んだり、聞いたりしましたか。 

あてはまるものをすべて選んでください。 

【複数回答】  

 

3人

0人

10人

13人

22人

25人

26人

47人

0人 10人 20人 30人 40人 50人

その他

友達

親・きょうだい等家族

学校からのリーフレット

学校の先生・授業

インターネット・SNS

新聞・本・雑誌

テレビ・ラジオ

ヤングケアラーと子どもの権利について（２）


